

МЕРОПРИЯТИЕ

Финно-угры съедутся в Саранск

С 24 ПО 26 СЕНТЯБРЯ в Саранске состоится IV Всероссийский съезд финно-угорских народов. На минувшей неделе прошло последнее заседание оргкомитета по вопросам проведения мероприятия.

Мордовия в очередной раз соберет на своей территории финно-угорские народы России. Ожидается, что столицу республики посетят около 120 делегатов из 47 регионов России и от 80 до 100 независимых наблюдателей. Жителей региона ожидает насыщенная культурная программа, а участников - обсуждение этно-культурных проблем финно-угорских народов, вопросов развития и функционирования финно-угорских языков и всего финно-угорского мира.

ЭКОНОМИКА

Отопительный сезон без сбоев

НА САРАНСКОЙ ТЭЦ-2 Мордовского филиала Дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга завершен капитальный ремонт станционного энергоблока № 2. Это повысило надежность оборудования станции и энергобезопасность Мордовии.

По словам директора Мордовского филиала (МФ) Дивизиона «Генерация Центра» КЭС-Холдинга Александра Суслова, всего на ремонт сетей и оборудования в 2009 году будет израсходовано около 100 млн рублей. Одним из самых значительных и затратных стал капитальный ремонт станционного энергоблока № 2 Саранской

«Несмотря на финансовый кризис, финансирование из бюджета страны не сократилось и на организационные расходы, как и планировалось ранее, выделено более 2 млн рублей. Нужно отдать должное руководству РМ, Николаю Меркушкину и делегатам съезда за внимание к тому, чтобы съезд прошел на достойном уровне. Со стороны федеральных властей грядущему мероприятию тоже уделяется большое внимание. Все это свидетельствует о том, что культурное развитие финно-угорских народов в России идет стабильно», - отметил директор департамента межнациональных отношений Минрегионразвития России Александр Журавский.

Алевтина ЦАРЬКОВА

ФОТОФАКТ

Сергея Кирдяпкина наградили медалью «200 лет МВД России»



Сергей Кирдяпкин принес медаль в копилку нашей сборной и удостоился награды «200 лет МВД России»

В МВД по РМ состоялось чествование чемпиона мира по спортивной ходьбе Сергея Кирдяпкина. В торжественной обстановке ему вручили медаль «200 лет МВД России» и посудомоечную машину в подарок. Аналогичной медали удостоен и наставник спортсмена Виктор Чегин. А жену двукратного чемпиона мира - Анисию Кирдяпкину - наградили Почетной грамотой МВД по РМ.

НА ЦЕРЕМОНИИ в качестве гостей присутствовали главный тренер сборной Мордовии по спортивной ходьбе, полный кавалер ордена Славы РМ Виктор Чегин, участница чемпионата мира по легкой атлетике в Берлине Анисия Кирдяпкина и игумен Свято-Феодоровского монастыря Вениамин. Сергея Кирдяпкина коллеги приветствовали стоя. «Нам, обычаям, сложно подобрать слова, чтобы выразить восхищение труду спортсменов. Три награды

приехали в Саранск. Это произошло потому, что были обеспечены все условия для подготовки и для победы. Сергей Кирдяпкин принес медаль в копилку сборной России, республики и нашего министерства. Мы наблюдали, как наши спортсмены шли к финишу, и восхищались их физической и психологической подготовкой и, конечно, чувством патриотизма», - отметил министр внутренних дел РМ Николай Ларьков.

Михаил НИКИШИН

«Мордовэнергосбыт» подарили детям радость



Торжественная линейка, поздравления и синий пакет с подарком от ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» - в руках



Ожидание первой трели школьного звонка



Огромное желание рассмотреть и изучить все до мелочей прямо здесь и сейчас

первый школьный звонок на всю жизнь, и всегда будем делать, чтобы во всех школах Мордовии было тепло, светло и уютно, - рассказывает главный бухгалтер ОАО «Мордовэнергосбыт» Галина Табачникова, приехавшая поздравить самых маленьких школьников в школу поселка Озерного.

В Озерном в этом году за школьные парты село 77 учеников, 9 из которых пришли в школу впервые. Всех детей с началом учебного года поздравили директор, родители, под-

шефные организации, а также представители компании ОАО «Мордовэнергосбыт». «Дорогие школьники и их родители, уважаемые учителя, позовите поздравить вас с замечательным праздником. День знаний традиционно дает старт процессу увлекательного познания окружающего мира. Этот день знаменательен и волнителен для каждого из вас. Именно в школе начинается приобщение к миру знаний. В этом нелегком деле вам всем помогут учителя. Они откроют двери в новую жизнь,

своим ежедневным кропотливым, но таким благородным трудом создадут интересную картину окружающей нас жизни. Особо обращаюсь к самым маленьким школьникам - первоклассникам. Желаю, чтобы школа стала для вас вторым домом, чтобы вас сопровождали отличные оценки, верные друзья и хорошее настроение. ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» подготовила вам по-

дарки, которые помогут вам успешно окунуться в мир знаний. С праздником!» - выступила с приветственным словом Галина Табачникова.

Родители первоклассников подаркам для своих детей были приятно удивлены. «Каждый год 1 сентября сопровождает ожидание чего-то нового, хорошего. Сегодня представители компании ОАО «Мордовэнергосбыт» подарили нашим детям еще большую радость от первой встречи со школой. Дарить подарки первоклассникам - замечательное начинание. Хотелось бы, чтобы у школы было побольше таких друзей, понимающих учителей, родителей и учеников. Тогда, наверное, без подарков не оставались бы все школьники!» - делится Юлия Малькина, мама одной из первоклашек.

В общей сложности в этом году по районам республики подарки от ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» получили ученики 23 школ - это 430 первоклассников. Руководство компании уверяет, что занятие благотворительностью останется доброй традицией и в дальнейшем, а акция, посвященная началу учебного года, будет проводиться также беспроцентно, как и обеспечение электроэнергией своих потребителей.

Наталья КАЗАНСКАЯ

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ